
SPOKOJENOST SPOKOJENOST S PRACOVNÍMI PODMÍNKAMI 

DLE KATEGORIÍ 

Do 1 roku 1 - 5 let 6 - 10 let Více jak 10 let 

Délka zaměstnání ve 

společnosti 
63% 61% 53% 62% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BC 56% 62% 61% 62% 62% 56% 

O b ď o c Korporátní klienti Retail 

B i H 4 2 % 
! 

6 9 % 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 67% 59% 61% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S PRACOVNÍMI PODMÍNKAMI 

C E L K O V Á N E S P O K O J E N O S T C E L K O V Á 

S P O K O J E N O S T 

M á m podmínky pro to d ě l a t co umím nejlépe, a p o d á v a l kvalitní (TO 

výkon. 

M á m ke své práci vhodné vybavení, pomůcky a nástroje. 

Pracovní doba a její rozložení mi vyhovuje. 

H r m a mi umožňuje s lad i l pracovní a osobní život. 

15% I 20% 

13% I 2 2 % 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST S KOMUNIKACÍ 

DLE KATEGORIÍ 

Do 1 roku 1 - 5 let 6 - 10 let Více jak 10 tet 

Délka zaměstnání ve 

společnosti 
5B% 58% 63% 61% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 56% 60% 67% 60% 60% 54% 

O b c h o d Korporátní klienti Retail 

BI 4 4 % 6 5 % 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 6Ce;'t> 68% 58% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S KOMUNIKACÍ 

C E L K O V Á N E S P O K O J E N O S T C E L K O V Á 

S P O K O J E N O S T 

M á m o d k c l e g ů a spolupracujících t ý m ň k dispozici všechny 

informace, které potřebuji. 

Podstatné a důležité informace d o s t á v á m včas. 

Informace, které s e ke mně dostávají, j sou jasné a rozumím jim. 

V í m kam. na koho se m o h u obrát i t když potřebuji konkrétní 

informace 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST S TOP MANAGEMENTEM 

DLĚ KATEGORIÍ 

Do 1 roku 1 - 5 let 6 -10 let Více jak 10 let 

Délka zaměstnání ve 

společnosti 
46% 43% 42% 47% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 44% 47% 46% 40% 47% 43% 

Obchoci Korporátní klienti Retail 

B l 34% 51% 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 49% 42% 45% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S TOP MANAGEMENTEM 

T o p management včas a efektivně informuje o strategii firmy a 

klíčových informacích. 

Č lenové top managementu jsou pro mne transparentní a 

důvěryhodní, jednají v souladu s tím, co říkají. 

Členy top managementu vnímám jako skutečné leadery i jasnou 

vizí. 

CELKOVÁ NESPOKOJENOSI CELKOVÁ 

SPOKOJENOST 

Členové top managementu jednají navzájem v souladu s jejich 

rozhodnutí jsou konzistentní. 

18% 5 6 % ? 4 % 



|DENTIFIK^\CE P o z n á m k a . Ident i f ikace vy jadřu je s ouná l e ž i t o s t a pos to j 

z a m ě s t n a n c ů k f i rmě, t e d y to zda a nako l i k s e cítí b ý t její 

n ed í l nou součást í . Z aměs t nan c i s n í zkou m í r ou ident i f i kace j s o u 

oh rožen i v y š š í m í rou f l uk tuace . 

• 
Zcela Nesouhlasím Hodnotím Souhlasím ZceEa 
nesouhlasím neutrálně souhlasím 

DLE KATEGORII 

Do 1 roku 1 - S l e t 6 - 1 0 let V ícejak lOlet 

Délka zaměstnání ve 

společnosti 
60% 60% 59% 64% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 62% 61% 62% 60% 61% 5 7 % 

O b r ! -:• Korporátní klienti Retail 

B l 3 2 % 71% 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 63% 61% 61% 

NtZKA IDENTIFIKACE VYSOKÁ IDENTIFIKACE 

Cítím se být součástí firmy. 

Hovořínvli c firmě a jejích sLuibách a produktech, vyjadřuji se pozitivně a 

pochvalná. 

Jsem hrdý/hrdá na práci, kterou dělám. 

V posledním roce jsem byl/a rozhodnut/a ve firmě zůstat a neuvažoval/a jsem 

o odchodu, 

Pokud by byla ve firmě volná pozice odpovídající kvalifikaci mého ľnámého, 

rád/a mu jí doporučím. 

Zůstal/a bych ve firmě, i kdybych dostal/a srovnatelnou nabídku od jiné 

společností. 

2 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST s ATMOSFÉROU 

DLE KATEGORIÍ 

Do 1 roku 1 - 5 let 6 - 1 0 tet Více jak 10 let 

Dálka zaměstnání ve 

společností 
51% 61% 50% 50% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 52% 52% 50% 50% 50% 51% 

Korporátnf klienti Retail 

Bl 42% 55% 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 52% 50% 50% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST s ATMOSFÉROU 

C E L K O V Á NESPOKOJENOST C E L K O V Á 

SPOKOJENOST 

K o l e m mne panuje otevřená a pozitivní čtmosfára. 

Kolegové, se kterými pracuji, tvoří efektivní tým, dělají vše pro to, 

aby odvádě l i dobrou práci. 

Mezi různými útvary a t ý m y ve firmě funguje dobrá spolupráce a 

vzájemná podpora 

M á m mezi kolegy přátele. 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST s ODMĚNOU 

I • 
Zcela Nesouhlasím Hodnotím Souhlasím Zcela 
nesouhlasím neutrálně souhlasím 

DLE KATEGORII 

Délka zaměstnání ve 

společnosti 

O b c h o d 

Bl 

Do 1 roku 

19% 

1 - 5 tet 

22S4 

Marketing 

19% 

Obchod 

18% 

Korporátní klienti 

B% 

Logistika 

20% 

6 - 1 0 let 

19% 

HR 

22% 

Organizační úroveň 

Top management 

25% 

Management 

20% 

Finance 

22% 

Retail 

22% 

Více jak 10 Ut 

21% 

IT 

24% 

Výkonná pozice 

20% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST s ODMĚNOU 

C E L K O V A N E S P O K O J E N O S T 

Můj plat odpovídá mé pozici, kvalite a množství odvedené práce. 

Můj plat a struktura odměny mě motivuje pracovat kvalitně a 

odvádět vysoký výkon. 

Můj plat je vzh ledem k mé kvalifikaci a oboru srovnatelný na trhu. 

Můj plat mi umožňuje přiměřené zajištění a uspokojení mých potřeb. 

C E L K O V Á 

S P O K O J E N O S T 

Zvolte 3 benefity, které by jste nejvíc ocenil/ocenila. 

P O M E H (V<*| 

I x t ý d n ě m o ž n o s t h o m e o f f i c e 

5 t ý d n ů d o v o l e n é 

3x v roce s i ckday 

stravenky 

f i remní ško lka 

př í spěvek n a penzijní př ipoj ištění 

v z d ě l á v á n í sof t ski l ls 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST S OSOBNÍM A PROFESNÍM ROZVOJEM 

DLE KATEGORIÍ 

Do 1 roku 1 - S l e t 6 - 1 0 let Více jak 10 let 

Délka ľaméstnánť ve 

společnosti 
45% 43% 46% 46% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 46% 46% 44% 46% 42% 45% 

Korporátní klienti Retail 

B l 28% 53% 

Top management Management Výkonná pozice 

0!gani2acni úroveň 47% 44% 45% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S OSOBNÍM A PROFESNÍM ROZVOJEM 

C E L K O V Á N E S P O K O J E N O S T 

N o v ě n a s t o u p e n ý m z a m ě s t n a n c ů m je poskytována adekvátn í 

p o d p o r a při adaptaci . 

Nab ídka vzde lávan í je př iměřená a pokrývá m é potřeby. 

M á m m o ž n o s t d l o u h o d o b ě profesně růst a rozvíjet se. 

V rámci f irmy m o h u p lánovat s v o u kariéru a profesní směřování . 

C E L K O V Á 

S P O K O J E N O S T 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST S NADŘÍZENÝM 

I 
Nesouhlasím Hodnotím Souhlasím Zcela 

DLE KATEGORII 
Do 1 roku 1 - 5 l e t 6 - 1 0 l e t Více jak 10 let 

Dáika zaměstnání ve 

společnosti 
64% 64% 56% 64% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 64% 62% 61% 65»i 64% 65% 

Obchod Korporatnf klienti Retail 

B l 4 5 % ! 68% I 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 6 1 % 6 1 % 6 4 % 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S NADŘÍZENÝM 
CF1.KOVA NESPOKOJENOST CELKOVÁ 

S P O K O J E N O S T 

Vím, jaká je náplň mé práce a co se ode mne očekává. Rozumím |J 

zadáním mého nadřízeného. 

Nadřízený mi dává konkrétní zpětnou vazbu, hodnotí, co se mi 

povedlo/nepovedlo, a říká co a jak mám zlepšit 

Můj přímý nadřízený se mi věnuje a je mi k dispozici, kdy í to 

potřebuji. 

Můj přímý nadřízený podporuje můj rozvoj. Zapojuje mĚ do aktivit, 

díky kterým se učím nové věci. 



SPOKOJENOST SPOKOJENOST S PŘÍSTUPEM K ZAMĚSTNANCŮM 

nesouhlasím neutrálně souhlasím 

DLE KATEGORII 

Do 1 roku 1 - 5 let 6 - 1 0 let Více jak 10 let 

Délka zaměstnání ve 

společnost i 
35% 33% 38% 38% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 34% 38% 35% 36% 34% 32% 

O t K h o f i Korporátní klienti Retail O t K h o f i Retail 

B l 20% 44% I 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 39% 33% 36% 

SPOKOJENOST SPOKOJENOST S PŘÍSTUPEM K ZAMĚSTNANCŮM 

M á m možnost vyjádřit svůj názor. V ím, že nezapadne. 

Firma pečuje o své zaměstnance a d b á na jejich spokojenost 

Firma nabízí benefity a ocenění těm, kteří si to zaslouží. 

V e firmě mají všichni rovné príležitosť, s e zamestnanci je jednáno 

spravedlivě. 

C E L K O W 1 NESPOKOJENOST C E L K O V Á 

S P O K O J E N O S T 



ANGAŽOVANOST Po známka . Anga ž o v ano s t vy jadřuje ocho tu a vn i t řn í mot ivac i 

z aměs tnanců podáva t v y soký výkon a do sahova t v ý s l edků i v 

nepř í tomnos t í nadř í zeného a bez akt ivn í pob ídky z j eho strany. 

DLE KATEGORIÍ 

Do 1 roku l - 5 l e t 6 - 1 0 let Více jak 10 tet 

Dé lka 2aměslnání ve 

společnost i 
63% 60% 60% 65% 

Marketing Obchod Logistika HR Finance IT 

BO 55% 62% 64% i 64% 62% 62% 

Obchod Korporátní klienti Retail 

B l 50% 66% 

Top management Management Výkonná pozice 

Organizační úroveň 64% 8 0 % 63% 

Jsem mot ivován k tomu, abych př icháze l s nápady na z lepšení stávajících 

procesů a postupů. 

Má práce mě baví, nabíjí mne energií, 

Nenechám se odradit dí lč ími neúspěchy nebo nezdary. 

Pod í l ím SG na změnách a inovacích, které f i rmu posouvaj í dá l . 

Svou práci se snaž ím děLat co nejlépe. 

Upozorňuj i na možnost í z lepšení s zvýšení produktivity. 

V pos ledním měsíci j s em udelaVa něco navíc a podpoři l/a tak úspěšnost firmy. 

NÍZKA ANGAŽOVANOS1 VYSOK-é ANGAŽOVANOST 


